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ΘΕΜΑ Α
Α1. 
α. Σωστό
β. Λάθος
γ. Λάθος
δ. Λάθος
ε. Λάθος

Α2. 
Αν Α < Β τότε


Αν C <> D τότε



Αν B >= D τότε

     



K ( 1
       


Τέλος_αν


Τέλος_αν

Τέλος_αν
Α3.
Το λάθος προκύπτει για οποιαδήποτε αρνητική τιμή εισαχθεί , π.χ. -10, όπου θα εμφανίζεται 
             πάντα το μήνυμα Διψήφιος.

Ο αλγόριθμος διορθωμένος είναι ο παρακάτω :


Αλγόριθμος Ψηφία

Διάβασε x

Αν x >= 0 και x < 10 τότε

Εμφάνισε ΄Μονοψήφιος΄

Αλλιώς_αν  x >= 10 και x < 100 τότε

Εμφάνισε ΄Διψήφιος΄

Αλλιώς_αν x >= 100 και x < 1000 τότε

Εμφάνισε ΄Τριψήφιος΄

Αλλιώς


Εμφάνισε ΄Λάθος Δεδομένα΄

Τέλος_αν

Τέλος Ψηφία

A4.
Σελίδα 28 σχολικού βιβλίου μαθητή

A5. 

Κ ← 0

Για i από    1    μέχρι     20         
Αν Α[i] mod 2 = 0 τότε

Κ ←   Κ+ 1      
Β[ Κ ] ← A[i]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για i από   1    μέχρι   20    
Αν Α[i] mod 2 =   1     τότε




Κ ← Κ+ 1.

Β[ Κ ] ← A[ i ]
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Τέλος_επανάληψης

ΘΕΜΑ B
B1.

              
  ΑΡΧΗ

                                  x ( 0

                    ΟΧΙ           

ΝΑΙ
      x <= 100            

       y ( 0

          ΤΕΛΟΣ







ΝΑΙ





     y <= 100 







         z ( 0





ΟΧΙ







                            ΝΑΙ

      ΝΑΙ               

               




       z <= 100              3x+2y-7z=5
    x ( x + 1           

                              







       Εμφάνισε

     ΟΧΙ                       ΟΧΙ
           x,y,z

    z ( z + 1           


          y ( y + 1           

Β2. 

	ΓΡΑΜΜΑ
	Κ
	ΟΘΟΝΗ

(ΕΚΤΥΠΩΣΗ)

	Σ
	1
	Ψ

	
	5
	Η

	
	6
	Φ

	
	3
	Ο

	
	7
	Σ


ΘΕΜΑ Γ

Αλγόριθμος Κρυπτογράφηση
Δεδομένα // ΑΒ, ΚΕΙΜ //
Πλήθος_Κενών ← 0

i ← 500
stop ← ψευδής
Όσο i >=1 και stop = ψευδής επανάλαβε

Αν ΚΕΙΜ[i] =” ” τότε

            Πλήθος_Κενών ← Πλήθος_Κενών + 1







Αλλιώς
stop ← αληθής
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i ← i - 1





 
Τέλος_επανάληψης

Αν stop = ψευδής τότε


Εμφάνισε “Το μήκος του κειμένου είναι 500 χαρακτήρες”

Αλλιώς

Εμφάνισε Πλήθος_Κενών
Τέλος_αν
max ← 0
Πλήθος_Λέξεων ← 1
Για i από 1 μέχρι 500 - Πλήθος_Κενών

Αν ΚΕΙΜ[i] <>” ” τότε



j ← 1
done ← ψευδής
Όσο j <= 24 και done=ψευδής επανάλαβε



Αν ΚΕΙΜ[i] =ΑΒ[1, j] τότε





ΚΡΥΠ[i]  ← ΑΒ[2, j]


done ← αληθής



Αλλιώς




j ← j + 1
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης

μήκος ← μήκος + 1

Αλλιώς
Πλήθος_Λέξεων ← Πλήθος_Λέξεων + 1


ΚΡΥΠ[i]  ← “ “
Αν  μήκος > max τότε max ← μήκος


μήκος ← 0
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης

Αν  μήκος > max τότε max ← μήκος
Εμφάνισε Πλήθος_Λέξεων, max
Τέλος Κρυπτογράφηση
ΘΕΜΑ Δ
Αλγόριθμος Τηλεθέαση





Για i από 1 μέχρι 5
Διάβασε ΟΝ[ i]


Για j από 1 μέχρι 7
(Δ1)


Διάβασε ΠΛ[ i , j]
Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης


(Δ2)
Για i από 1 μέχρι 5

Σύνολο_Τηλεθέασης_ΣΚ ← 0

Σύνολο_Τηλεθέασης_Καθημερινών ← 0

Για j από 1 μέχρι 7



Αν  j <6  τότε


Σύνολο_Τηλεθέασης_Καθημερινών ← Σύνολο_Τηλεθέασης_Καθημερινών + ΠΛ[ i , j]
αλλιώς



Σύνολο_Τηλεθέασης_ΣΚ ← Σύνολο_Τηλεθέασης_ΣΚ + ΠΛ[ i , j]
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Μέσος_όρος_ΣΚ ← Σύνολο_Τηλεθέασης_ΣΚ / 2

Μέσος_όρος_Καθημερινών ← Σύνολο_Τηλεθέασης_Καθημερινών / 5

Αν  (Μέσος_όρος_ΣΚ - Μέσος_όρος_Καθημερινών)/ Μέσος_όρος_Καθημερινών >=0,1 τότε


Εμφάνισε ΟΝ[ i]
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης

found ← ψευδής
Για i από 1 μέχρι 5

Πλήθος ← 1

Μέγιστο_ημέρας ← ΠΛ[ i , 1]
Για j από 2 μέχρι 7



Αν ΠΛ[i , j]  >  Μέγιστο_ημέρας τότε
(Δ3)


Μέγιστο_ημέρας ← ΠΛ[i , j]  



Πλήθος ← Πλήθος + 1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης
Αν Πλήθος = 7 τότε


Εμφάνισε “Ο σταθμός”, ΟΝ[ i], “παρουσίασε συνεχή αύξηση τηλεθέασης”


found ← αληθής

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης
Αν found = ψευδής τότε

Εμφάνισε “Κανένας σταθμός δεν είχε συνεχή αύξηση τηλεθέασης”

Τέλος_αν


Τέλος 
Τηλεθέαση
Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής

